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Stvoreni za velike stvari 
Kao ljudi često znamo 
zastati pred nekim 
pothvatom i onda kažemo 
kako to nikada ne bismo 
mogli učiniti. Pa ipak, malo 
po malo, uz dobru volju 
učinimo i više od toga. I 
onda nam taj pothvat 
uopće ne izgleda teško. Upravo nam 
tako nepremostivo izgledaju i Kristove 
zapovijedi. U prvi mah doista izgleda 
da je nemoguće činiti kako on kaže. 
Naime, Isus nas uči kako neće biti 
dostatno da koga ne ubijemo, nego da 
se ne smijemo ni rasrditi. Nadalje nas 
uči kako neće biti dovoljno da čovjek 
ne učini preljub. Naprotiv, kaže on, 
griješi i onaj koji "samo" s požudom 
pogleda ženu. Konačno, čovjek ne 
samo da ne bi smio kršiti zakletve, 
nego se ne smije uopće zaklinjati. Ta, 
tko to može nikada se ne rasrditi i 
uvijek imati čiste misli?  
Pa ipak, moguće je. Uostalom, zar bi 
nam Isus stvarno zapovijedao ono što 
je nemoguće vršiti? Čovjek često nije 
svjestan da može i puno više od onoga 
što sam vjeruje da može. Upravo je 
tako i u duhovnom životu kršćanina. 
Ta, tko su to bili Petar, Ivan i Jakov? 

Ribari obični. Tko je to bio 
Pavao? Protivnik Isusova 
imena. Tko je to bio 
Augustin? Razuzdani mladić. 
Tko sam to ja? Čovjek, slab i 
nemoćan. Pa ipak, od ribara 
je Isus učinio temelje svoje 
Crkve, od vlastitog 

protivnika, Pavla, učinio je 
najodličnijeg navjestitelja evanđelja, 
od lakomislenog mladića, Augustina, 
načinio je Bog najpoznatijeg teologa i 
jednog od najvećih svetaca Crkve. Ne 
može li i po svakom pojedinom od nas 
Bog učiniti velike stvari?  
Isus nam, ne bez razloga, postavlja 
visoke zahtjeve. Poziva nas na 
posvemašnju ljubav prema bližnjemu i 
to do te mjere da i ne pomislimo 
bližnjemu zla nanijeti, nego da ga 
ljubimo kao same sebe. Poziva nas da 
čista pogleda motrimo i prihvaćamo 
svakog čovjeka u njegovu 
dostojanstvu. Zato doista možemo, 
ako to stvarno hoćemo, činiti velike 
stvari, biti istinska Božja slika u svijetu. 
Za velike smo stvari stvoreni i 
otkupljeni. Velike Božje stvari, stoga 
trebamo i činiti. 

Igor Herceg, vjeroučitelj  



 

NAŠA ŽUPNA ZAJEDNICA ZAHVALJUJE I MOLI GOSPODINA 

 za dobročinitelje i siromašne, za bolesne i nemoćne: Oče, proslavi Ime svoje! 
 za pokojnu Danicu Šebalj, koju smo pokopali prošlog tjedna, te druge, čija je 

godišnjica smrti ovih dana, molimo dar uskrsnuća na vječni život: Pokoj vječni ... 
 

KNJIŽARA RITA PREPORUČUJE 
 

U jednoj od izjava tijekom suđenja, nadbiskup Stepinac je naglasio: 
Povijest će ocijeniti ove postupke kad bude progovorila (...)  
Svaki narod ima pravo upravljati svojom sudbinom, pa tako i sigurno hrvatski narod (…)  
Katolička Crkva ne pozna diktata, ali pozna iskrene i poštene sporazume (...) Nastoji se da 
Crkva bude istrijebljena, a bez Krista nema ni Pravoslavne ni Katoličke Crkve (...)  
Znam da je moj stvarni tužitelj u ovom procesu komunistička partija. Međutim, mi se ne 
borimo za materijalne interese. Pristajemo na sve pravedne reforme i nismo poklekli, 
makar nam je sve oduzeto. Ali borimo se protiv materijalizma i ne damo svoje kršćansko 
uvjerenje. Za to svoje kršćansko uvjerenje i za veličinu Crkve poginuli su do danas milijuni, 
pa mogu mirno i ja (...) 

Gordan Akrap, Kardinal Stepinac u dokumentima Gestapa i OZN-e

RASPORED MISA 

NEDJELJA, 12. veljače Zvonimir 9,00 Za žive i pokojne župljane 

VI. NEDJELJA KROZ GODINU 11,00 Za ozdravljenje Zlatka i Zvonimira 

Sir 15,15-20; Ps 119; 1Kor 2,6-10; Mt 5,17-37 18,00 + Zdravko, Iva i Mijo Jurčić 

PONEDJELJAK, 13. veljače Katarina Ricci 
 Nema mise 

Post 4,1-15.25; Ps 50; Mk 8,11-13 

UTORAK, 14. veljače Valentin 
18,00 Kolektivna 

Post 6,5-8; 7,1-5.10; Ps 29; Mk 8,14-21 

SRIJEDA, 15. veljače Klaudije 
18,00 + Anka Horvat 

Post 8,6-13.20-22; Ps 116; Mk 8,22-26 

ČETVRTAK, 16. veljače Onezim 
18,00 

+ Ivan i Rozalija Mihalić, 
Stjepan Huzjak Post 9,1-13; Ps 102; Mk 8,27-33 

PETAK, 17. veljače Utemeljitelji reda BDM 
18,00 Kolektivna 

Post 11,1-9; Ps 33; Mk 8,34 – 9,1 

SUBOTA, 18. veljače Šimun 
18,00 + Jasenka Esterajher 

Heb 11,1-7; Ps 145; Mk 9,2-13 

NEDJELJA, 19. veljače Konrad 9,00 Za žive i pokojne župljane 

VII. NEDJELJA KROZ GODINU 11,00 + Zora i Slađana Marković 

Lev 19,1-2.17-18; Ps 103; 1Kor 3,16-23; Mt 5,38-48 18,00 + ob. Rođak i Lovreković  





ŽUPNI OGLASI – 12. veljače 2017. 
 

Na Stepinčevo, 10. veljače, navršilo 
se 18 godina od potpisivanja 
dekreta o ustanovljenju naše Župe. 
Slavlje traje sve do 3. listopada ove 
godine, kad će se navršiti 18 godina 
od otvaranja župnih matica i prve 
mise u našoj školi. U međuvremenu 
nastavljamo moliti za izgradnju 
župne crkve. 
BOGU HVALA za sve primljene 
milosti! 

 

Nakon prestanka izlaženja Glasnika 
bl. Alojzija Stepinca, Postulatura za 
proglašenje bl. Alojzija Stepinca 
svetim objavila je povodom 
Stepinčeva prvi broj časopisa: 
Blaženi Alojzije Stepinac. Glasnik - 
Godišnjak Postulature 2016. 
Godišnjak možete nabaviti po cijeni 
od 20 kuna. 

 

Danas je novi susret djece školske 
dobi, u vjeronaučnoj dvorani, u 
10,30 sati. Pozivamo svu djecu da se 
priključe! 

 

Zajednica mladih ove srijede malo 
odmara od ciklusa kateheza "Brak i 
ljubav po Božjem naumu" i poziva 
vas da dođete na DRUŽENJE. Vidimo 
se u 20 sati u dvorani Pastoralnog 
centa! 

 
 
 
 
 

Dođite na euharistijsko klanjanje 
četvrtkom, od 17 do 18 sati. 

 

Mjesečni susret Hrvatske 
schönstattske obitelji bit će u 
subotu, 18. veljače, nakon mise. 

 

Za Susret hrvatske katoličke 
mladeži, koji će se održati 29. i 30. 
travnja u Vukovaru, možete se 
prijaviti putem obrasca na našoj 
web stranici. Kotizaciju u iznosu od 
30 kuna treba uplatiti do 19. veljače, 
nakon nedjeljne večernje mise, te 
četvrtkom ili subotom na probi 
Zbora mladih. Cijena busa bit će 
objavljena naknadno. Donja dobna 
granica je 15, a gornja 30 godina. 

 

Uskoro pokrećemo besplatne 
instrukcije za učenike osnovnih i 
srednjih škola. Zainteresirani za 
vođenje instrukcija mogu ispuniti 
obrazac na župnoj web stranici ili se 
javiti župniku. 

 

Nova župna aktivnost! Tijekom 

cijeloga mjeseca možete u za to 
predviđenu kutiju, na ulazu škole, 
staviti napisane prijedloge, pitanja i 
primjedbe vezane za život Župe. 
Odgovore potražite na sljedećem 
susretu, u nedjelju, 5. ožujka. 
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